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 آزمايشي آزمون پاسخ تشريحي
  شمشمرحلة ـ  يازدهمسنجش 
)15/11/1400(  

 )يازدهم( تجربيلوم ع  
  

  :باشد ياز طريق سايت اينترنتي زير قابل مشاهده م آنروز برگزاري  آزمون، عصر ةكارنام

www.sanjeshserv.ir  

  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان   
ها و مراكز آموزشي همكار  به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

هـا ، آدرس   رات ارزشمند شما عزيزان در خصوص اين آزمـون مندي از نظ هاي آزمايشي سنجش و بهره در امر آزمون
هـاي   شـود، ديـدگاه   از شـما عزيـزان دعـوت مـي    . گـردد  معرفي مي test@sanjeshserv.comپست الكترونيكي 

  . در ميان بگذاريد ارزشمند خود را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علمي و آموزشي اين مجموعه

    sanjesheducationgroup@  هاي آزمايشي سنجش كانال تلگرام آزمون
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@sanjesheducationgroup

  برنا: شاب* گ 

  غيرت   بي: ر
  خدمتگزاران

  .ت

140(  

  عظيم   زرگ،

سنگ خارا، سنگ

عناصر سست  *ي 
زن و فرزند و خ

  . ود

يه و مركب است

  )  محذوف

15/11/00ة ششم 

بز: سترگ  *دن 

س  :خاره* وسفند 

يا، خداوند تعالي
 اتاق مخصوص ز

  اهتزاز  ←

شتباه گرفته نشو

كناي» تهي آورد

   :ن ترتيب
دا و داراي فعل

  )صبوري خواه

2  

مرحلة(م تجربي 

رفتن، زدود  :فت

اي از پوست گو ه

منسوب به كبري
اقع شده باشد،

←احتزاز ) 3  ست

  ق 

اش» آن روزها«ل 

  ي

  ) ر بهشت
رو به كوت«فعل  

خ، دو فعل؛ به اين
مناد(بلبلا  ) * ت

ص(صبوري ) 4 

)  2(سي 

ش يازدهم؛ علوم

رف  *سرزمين   :ي

   :ها لاح آن
كيسه  :مشك  * 

  : ها صلاح آن
م: كبريايي* ين 

ت اتاقي ديگر وا

خواس مي ←ت 

  شست  ←

وثا ←وساق ) 3
  ي 

با حسب حال» 

فاعلي: رها  *لق 

  ) راع اول
حور(تبعي بدل 

:توجه) راع دوم

 در گزينة پاسخ
رينه معنوي است

  )حاجت است

 فارس

سنجش

  
وادي  *ره، چكّه 

رست است و اصلا
قبلي ون انديشة 

درست است و اص
ديراه    طريقت،

در خانه كه پشت

   :ها ن
خاست مي) 2 

  : ها
←شصت * اباء  

   :ها ن
3  اجل ←جل 
قباپوشي ←شي 

»روزها«ب حال 

مطلق: سبكبال  *
  . ت

   
مصر(ي معطوف 

و نقش ت) ر نهاد
مصر(ي معطوف 
  ي معطوف 

ذوف است، ولي
ل محذوف به قر

چه ح(  حاجت 

    
 

 .رست است

 :شده اي داده  
قطر: رشحه * ب 

 .رست است

ها نادر معني آن 
بدو: بالبداهه* م 

 .رست است

ها ناد ه معني آن
ن، شرع، مقابل

اندروني، اتاقي د 
 .رست است

لايي و اصلاح آن
 نهيب  ←

 .رست است

ه ن و اصلاح آن
 ←اباع   *سفير 

 .رست است

لايي و اصلاح آن
عجل) 2  عمل 
غباپوش* ذقن  

 .رست است

ه باشيد كه حسب
 .رست است

   :ها ي و نوع آن
*مفعولي  : وخته
اسم است» شاني

 .رست است

:شده د خواسته
ن عادي و داراي

تأخير(ن بلاغي 
ن عادي و داراي
ن عادي و داراي

 .رست است

ه يك فعل، محذ
منادا داراي فعل(

چه) 3  )  است

www.sanjeshse

  
 
در 1گزينه  

ها معني واژه
اسب: باره* 

در 3گزينه  
هايي كه واژه
پرچم  :علمَ* 

در 2گزينه  
هايي كه واژه

آيين  :شريعت
 :فرودسراي

در 4گزينه  
هاي املا غلط

←نحيب ) 1
در 2گزينه  

سه غلط متن
س ←صفير 

در 4گزينه  
هاي املا غلط

←امل ) 1
←زقن ) 4
در 3گزينه  

داشتهتوجه 
در 1گزينه  

صفات بياني
خسته، دو  *

پريش«: توجه
در 2گزينه  

بررسي موارد
شيوة بيا ) 1
شيوة بيا) 2
شيوة بيا) 3
شيوة بيا) 4

در 1گزينه  .
ينهدر هر گز

(اي گل ) 1
بهتر(بِه ) 2
  

erv.ir
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@sanjesheduc

افعـال  (ده 

در » يـد ام«

شـور و  «ز  

و تناقضـي  

  »تي
  باد / د 

و تابسـتان     

و نيـز  * د  

ationgroup

نماند ـنالان   -)ت

«به معني » بو«

اسـتعاره از» ش 

ن هيچ تضمين و

مست/ هستي «ن 
جناس بين ياد* 

 هنگـام گرمـا و

ل صـيادمـدن د 

140(  

  صنعت پنهان

 
  ).ر

است» نشيننده ه
  لي 

«(فاقد ايهام   * 

آتـش« -ص دارد 
  . ز است

  
  . م است

  »بايد ـآيد «
  . ب است

  »عليم/ 

   
ن هستند، ليكن

جناس بين* » 
*» .ده سردهند

 

  . شي دارد
جة شمشاد بـه

به رحم آم ـدن  

15/11/00ة ششم 

آشكار ص ـنعت 

 . پذيرفته است
آشْكار ـآشكار ( 

سدره« در اصل 
مفعو  :آلوده  *ي 

مجازاً مقدار زياد

نيز تشخيص» شق
بيت فاقد مجاز 

. قد ايهام است
بيت فاقد ايها* 

«جناس بين *  
فاقد ايهام تناسب

/بصير  ـداند  مي

.پيدا كرد» يند
د آفرينش انسان

  »دين 
»آباد خراب«واژة 

ة مستانه و عربد
 »)روي(بر ) / لا

بخش جان» مدن
ري، همچون پنج

 دل صياد ترسيد

3  

مرحلة(م تجربي 

آن آشكار صن ـ 
  . شود ده نمي

گروه نهادي را پ
دو تلفّظي است

كه(نشين  سدره
فاعلي  ):شوند مي

مج» صد«* » شق

عش«) است  »زده
*ايهام دارد  رد؛ 

بيت فاق* گشت 
*ره و تشخيص 

هر چيز تقلّبي 
ست، ولي بيت ف

م/ بيند  مي ـيه 

بي مي/ پوشيده  ـ
كه در مور... و  

/اين «س بين 
و نيز خود و» .ت

خندة  لق و ادب،
بالا(بر «ـ » ماه 

به رحم آ«جهت 
هنگام فقر و نادار

  
ز به رحم آمدن

ش يازدهم؛ علوم

ها ود؛ همه ديده
 هيچ قيدي ديد
ست، لذا نقش گ

يك واژة د» شكار

س* مطلق   :طقه
اعلي محسوب م

عش ـها   سختي«

دم ز«چون (ص 
صحبت كر -2 

مجازاً انگ »دست
استعا» ان است

-2ضوي از بدن 
اس» پل صراط«ي 
همساي/ بيگانه  ـ

  
ـهمسايه / گانه 

»عراف و قصص

ناج* » .ط است
آباد است ز خراب

بزمگه خل«ه در 
/ماهي «س بين 

جاز است و به ج
دست دعا به ه 
. مشهود است 

از ـرحم آوردن  
  . شود ي

سنجش

شو صفي ديده مي
در بيت،) 4 

 جانشين اسم ا
آش«افي و ب اض

ناط ـمعذور   ـظر  
صفت فا  فعولي،

   :شده
«يب استعاره از 

   
تعاري و تشخيص

آشكار شد -1ي 
د«* و تشخيص 

گردا آه مشعله« 

عض  دل، -1عني 
م مجازاً به معني

ـفعل / عيب «ي 
. شود ديده نمي

بيگ«دهايي بين 
اع«هايي چون  ره

   : جناس
غم سبب نشاط«
اساس هستي از«

و اينكه»  و ادب
جناس* »  رفت

مج»  و احساس
 :وجود دارد) ب
»ر ـگ  ـش  ـ
رحمانه به ر بي  :

يافت مي» هست

    
 

 .رست است

   :نادرستد 
 سه تركيب وصف

 . اسم است» 
ر صنعت، صفت

تركيب» آرزويم«
 .رست است

  : ها ع آن
بلندنظ* نسبي  

ختمان صفت مف
 .رست است

ش  هاي خواسته ه
ترتي به» گوهر ـ  

).كار رفته است
اضافه است» سن

به معني» دم زد
استعاره و» لوي

*جازاً ناله و غم 
 .رست است

  : ها ه
يهام دارد به مع

در مصراع دوم» 
هاي ر جفت واژه

اقضي در بيت د
وان در بيت تضاد
يح دارد به سور

  . شود ت نمي
 .رست است

هاي تناقض و ج ه
«در مصراع دوم 
«در مصراع دوم 

بزمگه خلق«در 
بر ـفرو رفت « 

 .رست است

   :هاي موجود ه
عاطفه«ه معني 

مركب( دو تشبيه 
ـد / ت «آرايي  ج

:وكس بيت اول
ه/ دست « بين 

www.sanjeshse

در 3گزينه  .
بررسي موارد

در بيت،) 1
ها ديده«) 2

آشكار  :توجه
: نكتة ديگر

در 4گزينه  .1
صفات و نوع

 :مشكين* 
ناگذرا با ساخ

در 2گزينه  .1
بررسي آرايه

طوفان«) 1
ك يك معنا به

پرتو حس«) 2
د«* » شوق

جان عل«) 3
مج» آه«) 4

در 1گزينه  .1
بررسي آرايه

ا» قلب«) 1
»صراط«) 2
سجع در) 3

ولي هيچ تنا
تو مي  :توجه

بيت تلمي) 4
در بيت يافت

در 4گزينه  .1
بررسي آرايه

تناقض د  )1
تناقض د) 2
تناقض د) 3
تضاد در) 4

در 3گزينه  .1
بررسي آرايه

به» دل«) 1
در بيت) 2

واج. * است
سه پاراد) 3

يك جناس

erv.ir
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@sanjesheduc

اظهـار  «ي     

  . ت

  » .دان است

ationgroup

  . دم است

  ن 

پاسـخ بـه نـوعي

آمده است» خسار

سيار ستمگر و ناد

140(  

 
يجه ظلم به مرد

   
انديشي انسان چاره

ي مفهوم بيـت پ

چهره و رخ«اي 

ن انسان كه او بس

  )7، ص 1

15/11/00ة ششم 

  .  نيستند

.  
  ).رديف است

(   
  . سره

 .  و عادل است
ت نافرجام و نتي

  . ت

    و ملك 
گار بر تدبر و چ

كنند، ولي ره مي
«.  

نة پاسخ به معنا

ها و پذيرفتن ي آن
  . گردد ي

  .آورده است د

1عربي . (شتند

)2(

4  

مرحلة(م تجربي 

  . ند

 سعادت، كنايه

بخش، هستند ي
، ر»شروع كرد« 

)ركز لشكرم(كز 
شناخت ناس -2ت 

ه رهبري واحد
ن و تذكرّ عاقبت

گرفته شده است

ضاي دوام عمر
لّط تقدير و روزگ

اشا»  درد و رنج
»كاهد اشق نمي

ت، ولي در گزين

مين و خودداري
 به سوي او برمي

ديپد ،ساخته ،ن

نداش ياعتقاد ،د

(، زبان قرآن 

ش يازدهم؛ علوم

 استعاري هستن

با ـسرشت  يك
  .ستند

شادي ـ بدبخت 
به معني» رفت

مرك) 3  تقلّبي 
كنايه از بصيرت

  ) يد در فراق

نياز به  دي ظلم،
ت ظلم به ديگرا

اضافه در نظر گ 

تقاض  )2 
تسلّ  )4   

م بودن عشق با
ز از درد و غم عا

است» ت و ديدن

زمها و   بر آسمان
د است، با مرگ

جان) 3 

افرا) 4 

 عربي،

سنجش

شاد هر دو اضافه

   
تيب به معني ني
راز فاقد كنايه هس

ترتيب كنايه از 
گر«. (يه هستند

  
ت/ ناسره ) 2 

ك -1رد به معني 

وابستگي شدي (

براي نابود : پاسخ
ستيزي، مذمت م

»يد بر رازداري

 
     د 

 در برابر روزگار

توأم«ها به  زينه
هيچ چيز«ينكه 

ملاقات«ه معناي 

رضه امانت عشق
ه امانت خداوند

   يدار يآگاه 
  )19 ص 

   ها سان

    
 

پنجه شمشا ـعا 
 .رست است

 :ها يه در گزينه
ترت نژاد به فرخ ـ 

در ـ)  معني بالا
دلفروز به ـ روز 

گفتن فاقد كناي 
 .رست است

 :ها در گزينه» ب
 دل / ز بدن 
ايهام دار» ناسي

 .رست است

:ت گزينه پاسخ
 .رست است

 سؤال و گزينه پ
هاي ديگر، ظلم ه

 .رست است

تأكي«با مفهوم » 
 .رست است

  :ها ك از گزينه
 آفرينش خداوند
 عمر و صبوري
 .رست است

 سؤال و همة گز
است و اي» حتي

 .رست است

به» ديدار«ها  ينه
 .رست است

عر«:  همة ابيات
جان كه  :ه پاسخ

  .رست است

.مه نشده است
،11عربي (   عقل

  .رست است

انسا) 3 

www.sanjeshse

دست دع  )4
در 3گزينه  .1

هاي قافي واژه
نيكونهاد) 1
به(فراز ) 2
پراكنده) 3
ـخفتن ) 4

در 1گزينه  .1
قلب«معاني 

عضوي از) 1
شن قلب«) 4

در 2گزينه  .1
مفهوم درست

در 4گزينه  .2
مفهوم بيت

گزينهمفهوم 
در 1گزينه  .2

»الف«مورد 
در 4گزينه  .2

مفهوم هر يك
آ) 1 تدبر در
تقاضاي  )3

در 3گزينه  .2
مفهوم بيت

و ناراحشكوه 
در 2گزينه  .2

در همة گزي
در 3گزينه  .2

مفهوم آيه و
مفهوم گزينه

   

در 2 گزينه .2
  : خطاها

ترجم» أ «) 1
جان و ع) 4 

در 1گزينه  .2
  : خطاها

   بد) 2

erv.ir
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@sanjesheduc

جاه هزار بار 
جـو رخ   ي

برق آن كه 
كنند كـه   ي
ابـر   كي ـن 

 دنبـال آن  
و رعد  دي د

 يپس صدا

ationgroup

سمان حدود پنج
يسـرد بـالا   يها
ك آيد ميوجود  ه
يم جاديا يكيتر
درون يبارهـا  ن

شود و به  يهر م
همزمان برق را

سپو رسد  يما م

140(  

  . د

 )50، ص 

سال آس يروزها
ه هيو لا نيطح زم

است بهدر آن  كه
الكت يها فشارها

نيب يكيالكتر ية
برق ظاه  و   رعد

توان ه  يالبته نم 
به م نورابتدا  لي

15/11/00ة ششم 

گرفتند كار به ي،

  .ديگو يم  خن

،11عربي . (دين

  

از ر ي و در برخ
سط گرمِ يهوا 
كه يبزرگ يكيتر

باره نيهاست و ا
يتخل نيبنابرا .د

كه نور يهنگام
.است كيا نزد

ليدل ني و به هم

5  

مرحلة(م تجربي 

ييها نيپرچ ،خت

سخ ،شيجلو ،لم

 

يبگو اني، سخنس

  ش

  

)21ص . (ست

شود يتكرار م ت
يدما نيب زرگ

الكت ةجرق كير 
ها اطراف آن يوا
جدا كند گريكدي

و ه شود يجام م
حل طوفان به ما

كند ي حركت م

ش يازدهم؛ علوم

درخ )3   شاني

معل) 2 
  

 )35، ص 11 

كس) 4  ن

بتشيغ، هفته كي
56(  

)55ص . ( ست

ي به آن نشده ا

   صفِّ 

عتيت كه در طب
بزاختلاف  ةجيت

عبور قيوا از طر
ابرها و هو يكير

يها را از  واند آن
انج نيابرها و زم 
است كه مح يعن

ز سرعت صوت

  ! ابر بالايي

سنجش

يها نيزم) 2 

   .ديگو ي
)18، ص 11ي 

عربي. (شد ديسا

شان هيو عل شاني

    هفته
، يامتحاناست، 
6، ص 12عربي 

ت اشاره نشده ا

اي است كه اشاره

ص) 4  ياه المعلّم،

است يعيطب ي
رق معمولاً در نت

هو يساط ناگهان
شارژ الكتر ،جرقه
تو يهوا نم  پس

نيب يحت اي گر
مع نيبه ا د،يآ ي
از شتريب اريبس ي

  افتد؟  ي
هاي شيد در لايه

    
 

  .رست است

 شمحصول 
  )31 ص 

  .رست است

يم  سخن ،بلند 
عربي( نوشت يم 

  .رست است

آفس) 4  پنالتي) 3
  .رست است

يبرا )3  اگرچه 
  .رست است

ه كي ،بتشيغ 
ترجمه نشده ا» 
ع. (شدند بيغا 

  .رست است
نة ديگر به هدايت

  .رست است
 رابطه با توكل ا

  .رست است

المي) 3   المُعلّمة
   :ك مطلب

ها دهياز پد يكي
بر  و  رعد .زند يم

رعد از انبس يصدا
ج نيعلت ا .دشو

؛شوند يمباشته 
گيابر و ابر د كي
يم ديبرق شد  و  

ينور با سرعت را
  .ميشنو

  .رست است
چگونه اتفاق مي
حركت نور خورش

www.sanjeshse

در 4گزينه  .2
  :خطاها

،كشاورز )1
،11عربي (

در 3گزينه  .2
  :خطاها

يبا صدا )1
، ادب كم) 4

در 1گزينه  .3
  : خطاها  

3   خطا )2
در 2گزينه  .3

  :خطاها
؛نديبگو )1

در 4گزينه  .3
  : خطاها

،امتحان) 1
»خمسة« )2
ي،استاد) 3

در 1گزينه  .3
در سه گزينة

در 3گزينه  .3
در 3گزينه 

در 2گزينه  .3
  : خطاها

، تکتب )1
دركترجمة 

يبرق    و   رعد
برق م  و  رعد

دهد و ص يم
ش يم دهينام

و انبانباشته 
ي نيواحد، ب

رعد يصدا
ريز د،يرا شن

ش  يرعد را م
در 4گزينه  .3

برق چ و  رعد 
در اثر ح) 1

erv.ir
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 56(  

ationgroup

ص 12عربي  (

140(  

  !استن 

. است» حياةِ «ن

   فيك 

15/11/00ة ششم 

  !ن

شدن طوفان كي
 !افتد ي

  »ظاهر«

  »بُعد«: ده

ست و درست آن

ـ اهيس تخته ـز 

6  

مرحلة(م تجربي 

  !سرد
ي سرد در زمين

 !سطح زمين

ينزد ةدهند نشان
اتفاق مي زار بار

  !شود

 !د

«: مفرده) 3 

مع تكسير، مفرد

ر به حرف جر اس

موزآ دانش ـلاس 

ش يازدهم؛ علوم

گرم و طوفان س
د آسمان و دماي
ي سرد و گرم س

  !يمشنو 
د، نبياينبال آن 

حدود پنجاه هز 

ش مي شارژ ا برق
  !داند ينم 
دنشو يم  برق  و  د

  رسد؟
  !ت
 

  !ست

 إليه مضاف ،»ر

 

جم )3 

مجرور» حياة«و 

  .است» 

 
كلا) 2 

سنجش

دماي طوفان گ گ
بين دماي سرد گ
بين دماي بالاي گ

   كدام است؟
  !ت

يپس صدا را م
به دن  و رعد ودش
گاهي تاسال  ي

  !شود ي
ها با اطراف آن ي

كس چيت كه ه
آن باعث رعد ي

ر ي رعد به ما مي
تر از صوت است

!تر از نور است
  !تر از نور است

ها بيشتر اس وش

مُظهِر« :م فاعله

 »الصوت«له 

 له جملة فعلية

»سَوفَ «: ت آن

»ور به حرف جر
 

 :مشخص كنيد
   شلوار ـ مت

    
 

ة اختلاف بزرگ
ة اختلاف بزرگ
ة اختلاف بزرگ

 .رست است
 با توجه به متن

از نور است تر عي
سپ ،مينيب ي را م

برق ظاهر ش كه  
ياز روزها يبرخ

 .رست است
  ست؟يچ

ياه باعث برق م
يآب ابرها و هوا

است يكيزي متاف
يبايز يو نورها د

  .رست است
 زودتر از صداي
رعت صاعقه كمت
رعت صوت بيشت

صوت كمتررعت 
ها از گو ت چشم

  .رست است

اسم) 2  يه
  .رست است

فاعل) 4  تفعيل )2
  .رست است

فاعلض، فعل مع 

  .رست است
خطاست و درست

  .رست است

مجرو«رست آن 
 . رست است

م را يمعندر  نه
ميق ـ تخفيف ـ 

www.sanjeshse

در نتيجة) 2
در نتيجة )3 
در نتيجة) 4

در 1گزينه  .3
گزينه خطا 

يصدا سر )1
اول برق) 2
يهنگام) 3
رعد در ب) 4

در 2گزينه  .3
علت برق چ

ما هذباج) 1
قطرات آ) 2
علت آن) 3
ديخورش) 4

در 3گزينه  .3
چرا نور برق

چون سر) 1
چون سر) 2
چون سر) 3
چون دقت) 4

در 4گزينه  .4
  :خطاها

إلي مضاف) 1
در 3گزينه  .4

  :خطاها
2  واحد) 1

در 1گزينه  .4
  : خطاها

فعل ماض) 2
  فاعل) 4

در 2گزينه  .4
خ» فَسوفُ «

در 4گزينه  .4
  : خطا

و در» خبر «
در 3گزينه  .4

بيگانكلمات 
فروشگاه) 1 
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37

38

39

40

41

42

43

44

45



  
 

 

@sanjesheduc

  
 

كه در طول 

پاسـخ   ـده 
آن، بـا   ات
انسان با . د
. رود يم ش

2  

ها  مه زمان

 ،يخداپرست
و آداب  يگ

2  

خـود را   ي
انـد كـه    ـه 
برنامـه و   ك

ationgroup

ب شده است ك

رنـي را كه دربرگ
ازي ـو امت هـا  يگ

 داده است برسد
شيو پ ابدي يرا م 

23صفحه .بود ه

ها در هم انسان ي

تا خ كردند ي م
جزو سبك زندگ

25صفحه .  است

يز كـرده و كـالا   
مدرسـ كي ــان  

كي ـآنان همـه   

140(  

كند، سبب نيضم
  12صفحه 

انسان تيه هدا
ژگيبردن به و ي

ر خلقت ما قرار
يزندگ حي صح

دهيمسلمان نام ش

يتمام تيهدا ي

را تحمل ها ي
ج ياله ميتا تعال

متعدد امبراني

بـاز يفروشـگاه 
مانند معلمـ ران
.كنند يم ليكم

15/11/00ة ششم 

  چراغ 

 .است» بهتر« 

 سعادت او را تض
ص. ميباش ي بشر

خداوند برنامه ي
يبرنامه با پ نير ا
كه خداوند در ي
راه دها،يو نبا ها

شيرا از پ) ص(

يبرنامه را برا ني
 30  

يسخت ياله ن
داوم سبب شد ت

  
يفرستادن پ نهيم

خود ف يدام برا
امبريكه پ يصورت

ب سال قبل را تك

 

7  

مرحلة(م تجربي 

ـراننده  ـ نيش

 )35و  1

ديگر به معناي

باشد و شيازها
از جانب مكاتب

يعني. گذرد يم) 
نسان با تفكر در
يببندد و به هدف

دهيبا صي تشخ

(اكرم  امبريت پ

يتر ستهيو شا ن
صفحه. ستين 

امبرانيپ.  است
تد نيا. ...  بماند

.كنار بگذارند ي

در زم يل مستقل

هستند كه هر كد
خاب كنند؛ درص
هر كدام مطالب

  31صفحه 

)2(و زندگي 

ش يازدهم؛ علوم

ماش ـ كيلاست) 4

0و  18و  31ص 

  .ند

و در سه گزينة د

اين يكه پاسخگو
ت و گاه متضاد ا

)اريعقل و اخت( 
تا ان فرستد يم ن

كار بب به ير زندگ
كسب معرفت و

بود كه امت) ع( م

نيتر كامل ياله ر
ديجد امبرين پ

و مستمر آن 
ها جاودان سان

يراحت را به آند 
عامل ،ياله اميپ

ندگان كالاها ه
را انتخ يكيلاها 

و ه كنند يم سي
ص. اند كرده دييتأ

 دين و

سنجش

4    فاً

ص 11عربي . (ت

   .است» ثياب

مع تكسير هستن

و» بهترين«:   اي

.  

ك يا شتن برنامه
متفاوت يها نامه

يژگيدو و نيا ر
امبرانيپ قي طر

تخاب كند و در
و با ك كند يكر م

مي حضرت ابراه

امبريپ نيشد آخر
به آمدن يازين گر

يدائم غيتبل ،
انس انيم ياخلاق 

نتواند نيمنان د
پ فياز تحر يري

مانند فروشن ران
آن كا نيب وانند
يتدر بيترت را به
را ت گريكديهمه 

    
 

لطف ـجلو  ـ ريز
  . رست است

عل و نكره است
 . رست است

الث«صفت براي  
  . رست است

جم» المَشاكل « 
 . رست است

به معنا» خير« 
  .رست است

.حال مفرد است

 .رست است

انسان به داش يم
ره شاهد ارائه برن

 .رست است

رياز مس زيوند ن
است از نياديبن
برنامه را انت ني ا

تفك ياله امير پ
 

 .رست است

سوره حج، 78 
 .رست است

ش انيكه ب يمل
گينمود و د يرف

 .رست است

اميپ كي يگار
يها و كرامت ي

ردم شود و دشم
ياشت كه جلوگ
 .رست است

امبريپ كنند ي م
تو يو مردم م ند

ر يليختلف تحص
ص را دنبال و ه

www.sanjeshse

ز ـپشت ) 3
در 2گزينه  .4

فا» مُهاجم  «
در 1گزينه  .4

:»النّظيف «
در 2گزينه  .4

،»أصدقاء «
در 4گزينه  .4

4در گزينة 
در 3گزينه  .5

ح» حاملَينِ «
      

در 2گزينه  .5
دائم اجياحت
هموار خيتار

در 1گزينه  .5
خداو تيهدا

به سؤالات ب
خود ارياخت

عقل خود د
 15صفحه 

در 1گزينه  .5
هيبراساس آ

در 2گزينه  .5
براساس عوا
به مردم معر

در 3گزينه  .5
لازمه ماندگ

يطلب عدالت
و فرهنگ مر

توجه د ديبا
در 3گزينه  .5

تصور يبرخ
كن يم غيتبل
مخ يها هيپا

هدف مشخص
  

erv.ir
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سـؤال   ري ـ 
 يا ا سـوره  

از  يك ـيبه  

. اره دارنـد   

. بـود ) ع( ي

كـه مقـدور    
 دانسـته و      

دعـوت   ير 

 ماننـد آن   

ـد تـو را از   

خـدا و  : ـد   

عنـوان   ن ـ

بـه   هـا  يخت 
ت دارم بـا   

ationgroup

قـرآن را ز اتيآ
آن را بـا يرابـر   

مشـاب يا  سـوره 

قـرآن اشـا ييوا 

يحضـرت عل ـ  م

ارد و تا آنجـا كـ
مـاز فـرادا برتـر

گـريد زي ـبـه چ 

و الهامـات و ي
  53و  52حه 

و خداونـد يا رده  

تر اسـت؟ گفتنـ

يـفقـط تحـت ا   

و در سـخ سـتند 
دوسـت رايز د؛يكن

140(  

كردند تا آ ياري
صصـان زمـان، بر

آوردن مين كـر    

محتـو جـاز يبه ا 

ميفظ قرآن كـر 

توجه كامل د ز
جماعـت را از نم

و ب تيحج و ولا

يب ـيامداد غ قير
صفح. دارد يتگ

التش را ادا نكـر

ودشان سـزاوارت

يكه افراد خاص

دانسـ يخود م ـ» 
من بازگو نكن ش

15/11/00ة ششم 

يباره تلاش بس ن
و متخص ـمندان 

 اسـلام و قـرآن

ها نهيگز ريو سا

كاتب و حا نير

زين ياجتماع يگ
ست؛ مثلاً نماز ج

زكات و روزه و ح

بلكه از طر ست،ي
و عمل آنان بست 

رسـا ينكن ـ ني ـ 
  68صفحه 

به مؤمنان از خو

ك شود يمعلوم م
7  

»پدر مهربان«را 
شيرا پ گريكدي ي

8  

مرحلة(م تجربي 

نيتاكنون در ا م
شـيكه اند اورند

نشـان دادن ي ـ

و كند يم تيحكا

و برتر نياول. ... د

 به فرد، به زندگ
داده اس يجتماع

ست؛ بر نماز و ز
5    

سين يو عموم يل
مانيبه درجه ا 

سان و اگـر چنـ
ص) 67/مائده(» 

ب يچه كس! ردم

م كردند، يطاب م
70صفحه .  دارد

ر شانيه مردم ا
يها يبد: فرمود ي
  77و  76 

ش يازدهم؛ علوم

مينزول قرآن كر
ايه سوره كوثر ب

الهـ ري ـغ يه برا
3  

قران ح يز لفظ

شتن قرآن نمود

علاوه بر توجه ي
جنبه اج زيدت ن
  50فحه 

استوار شده اس ه
50صفحه » .ست

آموزش معمو ق
تيهدا نيا از ا

و نازل شده، برس
».كند ينم تيدا

مر يا: ديم پرس
  69صفحه 

خط »تيب اهل« 
مت آنان دلالت

بود كه زيآم حبت
يخود م ارانيه 

صفحه. ت كنم

سنجش

نز يز همان ابتدا
به اندازه يحت ي

راه نيتر انكه آس
38صفحه . ست

از اعجا» ختصار

را مأمور نوش يان

يعني. است ياع
همچون عباد ي
صف. است دهر دا

هيسلام بر پنج پا
دعوت شده اس ت

قياز طر يعني ،ي
ها انسان يمند ه

پروردگارت بر تو
وند كافران را هد

از مرد يسخنران
ص. دارند يرپرست

اهل خانه را) ص
هم بر عصم ريطه

مح يقدر ردم به
به) ص(ول خدا 
معاشرت ات با شم

    
 

 .رست است

رسخت اسلام از
يا وانستند سوره

كه يدر حال رند؛
اس يكتاب اله ني

 .رست است

با وجود اخ راتيب
  42تا 

 .رست است

سندگاينو) ص( 
 

 .رست است

كاملاً اجتما نيد
از احكام فرد ي

قرار يشتريب ب
 .رست است

اس«: ديفرما يم) 
تيلاونه كه به و
 .رست است

يكار ظاهر كي 
بهره زانيم. رديگ

 .رست است

 
 .رست است

 
 .رست است

پ يآنچه از سو 
خداو. كند يظ م

 .رست است

از س ي در قسمت
و سر تي ما ولا

 .رست است

ص( امبريپ نكهي
تط هي خواندن آ

 .رست است

با مر) ص( خدا 
رسو. ... بردند يم

از كدورت ي خال

www.sanjeshse

در 4گزينه  .5
مخالفان سر

ند، اما نتوببر
ريازقرآن بپذ

نيا يها سوره
در 1گزينه  .5

تعب ييرسا«
ت 40صفحه 

در 2گزينه  .5
اكرم امبريپ

 49صفحه 
در 3گزينه  .6

د كياسلام 
يبوده به برخ

آن ثواب يبرا
در 4گزينه  .6

)ع(امام باقر 
گو نشده، آن

در 4گزينه  .6
تيهدا نيا

گ يصورت م
در 3گزينه  .6

 63صفحه 
در 4گزينه  .6

 64صفحه 
در 2گزينه  .6

!رسول يا«
مردمان حفظ

در 1گزينه  .6
آن حضرت

بر امبرشيپ
در 1گزينه  .6

يبا توجه به ا
قرار دارند و

در 4گزينه  .6
رفتار رسول

پناه م شانيا
پاك و يدل
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 راني ـن فق
را كـه   يان 

 نيتـر  سـخ   
شـما نـزد    

 نيـي ته و آ  
ن را پاداش 

ر راه حـق    
، جز آنكـه  

 ياي ـدن يا

 ثي ـل احاد   
 تيـم هـدا   

كـه ظـاهراً   

  93فحه 

درك كـرد  
 يادعـا  ن ـ
 لي ـقب ني ا

بتواند بر  ي
قابـل درك   
ه درك آن       

ationgroup

ا كوچك شمردن
و كسـا آمـد  ي م

بـا خـدا، راس مان
نيو ارجمنـدتر  

شما بـه گذشـت 
انسپاسگزار يد

حدنـد و شـما د
نماند، يباق يرام

برا يا د و دسته

ل خطـا در نقـل
منبـع مهـ كي ـ
  91صفحه . د

الاحبار ك د كعب

صف. دهند يرار م

 پنجگانه خود د
يـا نكهيا بيعج

در نظر يعني. د
  7و  6 

يزيچ نكهيا يرا
مـا قا ينـد، بـرا  

از هـم قـادر بـه

140(  

بود و هم با تيم
بدش يكاريز ب

ميشما در پ نير
مسـاوات و تي ـ

ايكشته شود، آ
زود د و خداوند به

متح نينچن ـيد ا
مه دهند كه حر
اند ا از دست داده

احتمـال -الـف  ؛ 
ي و محققـان از   
هات بزرگ شدند

مانند) يحيو مس
  92حه 

ها را اسوه قر  آن

از حواس يكيا 
و ع كنند يكار م
كنند يم يمعرف

صفحه. دا ندارد

بگذارد و بر ريتأث
دارن يماد ريد غ

سـوس باشـد، بـا

15/11/00ة ششم 

 و دور از محروم
از. كرد يم قيشو

به خدا، وفادارتر
يشـما در رعا  ن

ك اي رديگر او بم
نرساند ياني و ز

باطل خود ريمس
و حكومت ادام ي
خود كه آن را ن

نكـه؛يز جمله اا
از مـردم ياري ـ

و گرفتار اشتباها

و يهودي(كتاب 
صفح... . كردند و 

جامعه هستند و

ها را با  بتوان آن
، وجود آن را انك

م يطرز تفكر علم
جز انكار خد يا 

حواس ما ت يرو
شتگان كه وجود

ما نامحسـ ي برا

  ديني

9  

مرحلة(م تجربي 

بادآ يا جامعه ي
تش تيكار و فعال

  78صفحه 

ب آورنده مانيا ن
نيمـردم، بهتـر   ن

پس ا. بودند ير
گزند چي خدا ه

ها در م كه آن رد
يچنان ستمگر 
نيبر د يا دسته 

داشت، ا يمطلوب
بسـ -آمد ج ش

دخالت دادند و ي

اهل ك ياز علما 
عصوم استفاده ك

برجسته ج يها 

وجود دارند كه
خود درك كنند

را لازمه طر رهيغ
بداند، چاره رويپ

بتواند بر ر ءيش
فرش نيبنابرا. (د

باشد كه زي ناچ

هاي ف و اقليت

ش يازدهم؛ علوم

يدنبال بنا و به د
رو مردم را به ك 

ص. كرد يذمت م

   79صفحه 
نياول) السلام هيعل

 ـ ي در داور نيب

گري او رسولان د
شته بازگردد، به

آور يرا به درد م
هيام يسوگند بن

ند؛ي دسته بگر

نام جينتا) اكرم 
شيپ ثيعلان حد
ينيد ام در احك

يو گروه عباس
امام مع يبركنار

تيشخص يرو ه

و ييزهايا آن چ
از حواس خ يكي

ر خدا و روح و غ
ماند و خود را پ

آن ش ديباشد، با 
داشته باشد يماد
اثر آنچنان ني ا

معارف

سنجش

كرد ير مبارزه م
نياز ا. خواست ي
مذ كردند، ينم ر

ص. دمرتبه است
ع يعل(مرد  نيا

شما نيتر صادق

از شيكه پ يل
 هركس به گذش

   

لب قلب انسان ر
به خدا س«... »دي

 حكومتشان دو
  90صفحه » 

امبريپ ثي احاد
جا يمناسب برا

را يشخص قهيل

ع يو بن هيام يبن
ب طيو شرا تيع

خود دنبالهعمل 

تنها) نكران خدا
ي لهيوس را به يز
دهند و انكار ي م

وفادار بم ير علم

يزي به درك چ
جنبه م ديرد، با
اگر زين يادت م

   

    
 

 .رست است

هم با فقر) ص( 
يه مخالفت برم

رو كا كردند ي م
 .رست است

والا و بلند يمعنا
ا«: فرمود) ص( 

ام فرمان خدا، ص
  80صفحه 

 .رست است

مگر رسول ست،ي
و ديگرد يد بازم

 89صفحه 
 .رست است

مطل نيا... «: ود
يا فرق و پراكنده

تا آنكه در... ند 
».اند دهيآن نرس

 .رست است

نوشتن تيمنوع
م طيشرا -ب. ت

ناچار سل دند و به
 .رست است

مان وابسته به ب
ده بودند، از موقع

 .رست است

 در اعتقادات و ع

 .رست است

من(افراد  ليقب ن
زيوانند وجود چ
عالم علم نسبت

طرز تفكر به يس
 .رست است

حواس ما قادر 
 انسان اثر بگذار
ر مورد موجودات

9و  8صفحه . د

www.sanjeshse

در 3گزينه  .6
ماكر امبريپ

به انينوايو ب
فقط عبادت

در 2گزينه  .7
به م »يعل«
اكرم امبريپ

شما در انجا
ص» .خداست

در 1گزينه  .7
يو محمد ن«
خود نيشيپ
ص» .دهد يم

در 4گزينه  .7
فرمو يامام م

متف گونه نيا
حلال شمارن
خود كه به آ

در 2گزينه  .7
مم(كار  نيا

افتي شيافزا
ماند بهره يب

در 3گزينه  .7
از عالم يبرخ

مسلمان شد
در 1گزينه  .7

عموم مردم
  
  

در 2گزينه  .5
نيدر نظر ا  

و لذا اگر نتو
خود را به ع
افراد اگر كس

در 1گزينه  .5
نكهيا يبرا  

حواس يرو
در). ستندين

بود مينخواه
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هر آنچـه   ي
  9صفحه 

لوح  د ساده
رو  نياز ا. 

ا بـه غلـط   

از  زي ـن دهي
ست و هـر  

بـا   يعن ـي 
 يرماديل غ

نوان علـت  
نكتـه   ني ـ
 بخـش  يست

جسـتجو   »

سب نكنند 
انسـته بـه   

گفتار و  يت

 رسد ير نم
 ني ـا بيفر

  27صفحه 

ationgroup

يطوركل به. ديما
ص. ن درك كند

افراد بيفر ي برا
ء استفاده كنند

را شتنيخود، خو

يبروند، آن پد ن
اس ازمنديتاج و ن

1  

  24صفحه  

.برنـد  يه مژثر م
مسائل ي به سو

عن خداوند به. شد
توجه به ا. ت آن
علت هس نينابرا

»يپرست حق« ي

لازم را كس يها ي
ند شـود  يث م ـ
نادرست اي يرست

كه ظاهراً به نظر
مبود معلومات، ف

ص. دهد يسوق نم

140(  

ها اظهار نظر نم 
با لمس كردن ند

فكر افتادند كه
مردم سو اني م

ف و شكست خ
11  

نياز ب اي نباشند 
محت يموجود ده
16صفحه . ستي

.ق جهان است

به ياز اثر پ زند،
 و استدلال، ره

باش زين گريد ي
هد بود و نه علت

خواهد بود و بن 
   19صفحه . 

يبه جا »يپرست
24   

 

يو آگاه رندي نگ
كه باعث ديجود آ

دون آنكه در در

ك اساسند يچ و ب
و كم يفكر يان
   

س يانحراف يها ب

15/11/00ة ششم 

درباره رنگ واند
توان ي كتاب را م

ف نيبه ا يا  عده
علم در يوشنام

ضعف نيهادن بر ا
و  10صفحه . د

املاگر آن عو ه
ديهر پد يعني. 

ين ازمنديت كه ن

و خالق كتايداوند 

پرداز يم عتيطب
عقل يرويفتن ن

ا دهيعلت پد واند
خواه ها دهيم پد

ها دهي جهان پد
گردد يم ها دهيد

خودپ« ينيگزيجا
4صفحه . هستند

 29تا  25حات 

قرار تيحت ترب
وج ها به در آن ي

بد پردازند؛ يب م

دلال، چنان پوچ
علت ناتو كه به 

31و  30صفحه 

مكتب يسو ن را به

10  

مرحلة(م تجربي 

تو يت، چگونه م
اما ابعاد شود، ي

صورت گرفته، 
بپوشاند تا از خو

سرپوش نه يرا
علم نسبت دادند

كه يطور ست؛ به
است اجيو احت ز

است يد موجود

 جمله وجود خد

ط يو ماورا يماد
كار گرفت و با به د

تو يم يماد دهي
از عالم يشد، جزئ

از ي، خود جزئ
ه جزو جهان پد

ج نيدر هم ديا
ه يپرست از حق 

صفح. عقل ندارد

تح يواقع انيمرب
ينيتعصب ضد د 

با مذهب يدشمن

و استد ليا به دل
يافراد پاكدل ند

ص. اند صله گرفته

لزوماً انسان اًي ثان

ش يازدهم؛ علوم

ناتوان است يكل ه
يسلب م نايرد ناب

يريچشمگ يها
د را لباس علم ب

نداشتند، بر اريخت
به عالم عل زي را ن

اس گريه عوامل د
ازين دهيهر پد ي

داشت كه خداوند

و از قين از حقا

م ريت جهان غ
دهد يسان قرار م

يباشد، اما هر پد
باش دهياگر پد را

علت ازمندي و ن
نباشد و گرنه ده

ها را با انسان ي
يدور يامدهاي

انسان از ع زي گر

اگر از طرف م د،
ينوع يد و حت

ه به مخالفت و د
  27حه 

است تا هيشب ي
اريسفانه چه بس

ها فاص فرسنگ ت

و كند ينم جادي

سنجش

ها به رنگ ييسا
فر كيهست از 

ه شرفتيم علم پ
خود ليدل يت ب

در اخت يليدل چي
انكار خدا يحت

ودش وابسته به
ياصل تيخصوص

د وجهت ديبا. ت

انسان يگردانيرو

به اثبا يب علم
انس اريوم در اخت

10  

ب يماد تواند يم
ريز ست؛ين دهيد

باشد دهيچه پد
ديعلت بوده و پد

و اعتقاد ي فكر
يپ ها، نهيگز ريسا

در يميمستق ر

شوند يم يروان 
دا روگردان شوند

جمع گردند كه 
صفح. ندينما يف

يبند به چشم شتر
متأس يداد، ول ب

قتيز محور حق

يا يعقده روان يس

    
 

 .رست است

ه از درك و شنا
ه يينايه حس ب

 .رست است

اضر كه در عالم
و معتقدا اساس 

يدر انكار خدا ه
نمودند و ح يعرف

 .رست است

است كه وجو ي
خ نيبنابرا.  رفت
است دهيپد يمند

 .استرست 

ر يل عامل اصل
 .رست است

بر مطالب هي با تك
كه علو يمقدمات

صفحه  يپاورق 
 .رست است

جهان نم بخش ي
جهان خود پد ش

ان دارد كه هر چ
از ع ازين يب دي با

 .رست است

بروز اختلافات 
وجه داشت كه س

 .رست است

ريزش اندك تأث
 .رست است

يها  دچار عقده
و خد نياز د ره
يها مكتب اي ي

و توجه كادقت 
 .رست است

شيظهارات كه ب
بيها فر ان با آن

ت را خورده و ا
 .رست است

در هر كس يصاد

www.sanjeshse

در 1گزينه  .5
كه يينايناب  

كه مربوط به
در 2گزينه  .5

در عصر حا  
يب يادعاها

كه د ونيماد
علم مع رويپ

در 3گزينه  .5
زيچ دهيپد  
خواهد نيب

ازميموجود ن
در 3گزينه  .5

از عقل زيگر  
در 4گزينه  .5

كه يكسان  
استفاده از م

.نديگشا يم
در 1گزينه  .5

يعلت هست  
بخش يهست
فراوا تياهم
ن حتماًجها

در 2گزينه  .5
يعلت اصل  

تو ديبا. كرد
در 3گزينه  .6

سواد و آمو  
در 4گزينه  .6

كه يافراد  
كسريبسا  چه

يطرف كسان
ها د رفتار آن

در 4گزينه  .6
اظ ليقب نيا  

را بتوا يكس
اظهارا ليقب

در 3گزينه  .6
اولاً فقر اقتص  
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. ميـت كن ـ 

 اي ناآگاه و 
بودن  ساس

 ست، بدون

مارد، بلكـه   
رگاه خـود  

و  ي بنـدگ 

 اي ـكـه دن   
وند؛ غافـل  

 زي ـپره يز
خـورد و در   
ه نجـات و  

در  يگـر يد
. لال نـدارد  

ود ندارنـد،    

. ودتر است
ت در برابـر   
هـان را بـا     

دور  بـه  ـان 
  

سـبب   تي

ationgroup

و از او اطاعـ مي

مكن است افراد
اس يمتوجه ب ند،
اس ليقب نياز ا ي

  39صفحه 

شـم شيلق خو
هر نيبنابرا. ... و
او را م،يشـو  يم

پندارنـد يم نين
و نوش فرو رو ش

ورز و غـرض  ير 
مكتب هـا را نخ

صورت است كه 

اراده، اراده د ك
اسـتقلا يوجـود 

خـود را از خـو 

تر و محدو ناقص 
اسـت يا د قطره

ـود و خـالق جه
 

مـيو نفـوذ ا  ريث 
54صفحه . ست

يحسـاس مسـئول  

140(  

يخدا ده ي بندگ

مم شود، يضه م
نيافزا يت خود م
يهمگ يداشناس

ص. خود مشغولند

ا پروردگار و خا
طاعت محض از ا

او م ميتسل يرط

آنان چن. رديگ ي
شيبتوانند در ع 

انگـار گونه سـهل 
ها و م و گروه ها ت

نيدر ا رايرند؛ ز

كي ـجز  يعني. ت
مو چي جهان ه ـ

يروياثر و ن ها ن

ندهي به زمان آ
مانند عت،يطب ن

گشـ زي ـآم سـارت 
 45رد؟ صفحه 

از تـأث يآدم ـ ت
اس تر قيتر و دق ل

اح ني ـا. سـت ين

15/11/00ة ششم 

 ما فقط تن به

عر يخداشناس 
ر دامنه معلومات

خد ليدلا نكهي ا
2  

ملاً به پرستش خ

جده افتد و او ر
و اط يزيرابر چ

و شر ديق چيه ي

ين سرچشمه م
يراحت شد تا به

4   

از هرگ شيت خو
تيو آوازه شخص

از انسان ندار ي

بر آن حاكم است
در يآسمان ميل
نياز ا كي چيه ي

هر زمان نسبت
كرانيرابر اسرار ب

جس يها عتراض
كر يعدالت ي و ب

اتي ـاز ح يسـمت 
مورد نظر كامل 

ن يخداوند شگاه

11  

مرحلة(م تجربي 

آن است كه ين

ليعنوان دلا  به
افراد بر نيكه ا ج

شخص به تصور
29و  28صفحه 

س باشند، اما عم

به سج يزيچ اي 
در بر يسرسپردگ

يو ب ميسپار ي م

انسا يويدن يگ
 وجود داشته باش

46صفحه . ست

نتخاب معتقدات
نام و بيفر. ردي
يگريانتظار د ن،ي

واحد ب يا  اراده
تعا دگاهياز د ... 
ياست، ول ي اثر

رود، اولاً در ه ش
در بر ينش بشر

لب به اع توان يم
را متهم به ظلم

قس چيو ه ـ ردي ـ
نهيستند، اما گز

شيدر پ تيسئول

ش يازدهم؛ علوم

ل ماست، به معن

كه ظاهراً) ست
جيتدر داند، اما به

ه ممكن است ش
ص. زند شيت خو

 ظاهراً خداشناس

ين در برابر كس
و س ميت از تسل

و هوس ليم اي

و زند ايدرباره دن
در آن يو سخت

استعدادها ييفا

است كه در ان ن
ينپذ يكاف لي دل

يجز ا زين يم اله
31  

است كه نيا گر
.ند بزرگ است

قدرت و يدارا 
  36فحه 

شيدازه هم كه پ
دان نش،يهان آفر
م ايآ نشين آفر
او ر اي دهيه كش

يگ يسان را فرا م
درست هس زين ها

از مس تر تياهم با

سنجش

رفتار و عمل نگر

غلط و سس يها ل
گرد يانع و راض

است كه نجايا. 
ت پا بر معتقدات

دپرست اگر هم

كه انسان ستين
عبارت است يكل
ي يزبح اي تيكز
4  

د اساس يب يار
رنج و گونه چيه 

و شكو يگسازند

نيعادت انسان ا
كس بدون چيه

ميتعال. طق باشد
صفحه . است ي

انگيب يكپارچگي 
و آن اراده خداون

جوداتاز مو ك
صف. ها داده است

هر اند يش بشر
و عظمت جه ي
ز در برابر جهاني
خود به محاكمه 

انس يو اجتماع ي
ه نهيگز ريكه سا

ب زيچ چيه ،يقع

    
 

 .رست است

انيكه ب) يعمل( 
 

 .رست است

استدلال(مطالب 
طور موقت قا  به

گردند يطالب م
در موضوع، پشت

 .رست است

خودخواه و خود 
 .رست است

ن نيتنها ا يندگ
در حالت ك يدگ
مرك اي يزيچ اي
40صفحه . ميا ه

 .رست است

ات، همه از پند
دياست كه نبا ي
رشد و س يجا ا

 .رست است

نجات و سع يبرا
را از ه يمطلب چ
عقل و منط رويپ

يو حتم يو قطع
 .استرست 

و ي و هماهنگ
 شركت ندارد و
كيت است كه هر
ه  خداوند به آن
 .رست است

ش كرد كه دانش
يجه به گستردگ

يدانش ناچ نيا ا
الياهلانه به خ
 .رست است

يفرد يسر زندگ
جه داشت كتو د

 .رست است

خداشناس واقع ك

www.sanjeshse

در 4گزينه  .6
ديتوح نيا  

 37صفحه 
در 2گزينه  .6

م ليقب نيا  
اطلاع را كم
مط ليقب نيا

د يتأمل كاف
در 1گزينه  .6

يها انسان  
در 1گزينه  .6

عبادت و بن  
عبادت و بند

ي يرا به كس
عبادت كرده

در 4گزينه  .6
اعتراضا نيا  

يا عشرتكده
ايدن نكهياز ا

در 3گزينه  .6
شرط اول ب  

چيو ه دينما
تمام موارد پ

او يرستگار
در 2گزينه  .7

وحدت نيا  
جهان ريتدب
درست يعني

بلكه همه را
در 1گزينه  .7

فراموش دينبا  
با توج اًيثان... 
حال با. ايدر

جا يگستاخ
در 4گزينه  .7

سراس مانيا  
ديبا.ماند ينم

در 2گزينه  .7
كيدر نظر   
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گونـه كـار   

  

Fi درست  
Five غلط  

  فاعل+ كي 

lit   معنـي

  
كـار   ش بـه   

جمـع   sگز 

Two loa 

  

ationgroup

آورد و از هرگ رد

56صفحه . ست

 

ive hundred

e hundreds

كمك  فعل+   كرار

ttleكلمـة  . ـت  

.آيد  حساب مي
م قابـل شـمارش

هرگز breadه 

aves of bre

. را تأمين كنند
   كردن 

  م نيست

 طقه

140(  

ري ـرا در نظـر بگ 

اس» راه« كيكه 

 58صفحه . رد

d, (and) sev

s, (and) sev

قيد تك+ اصلي  ل 

ب و درسـت اسـ

  .رود كار مي

هشمارش مفرد ب
چنين قبل از اسم

loav كلمه. است

ad

شان زهاي مردم
 كردن، ملاقات

   كردن 

مهم) 4 

منط) 4 

15/11/00ة ششم 

ها خدا ر آن نير

و اعتقاد، بلك مان

نقش دار مانيا ت

venty-five

venty-five

فعل+ مفعول + 

lit گزينة مناسب
  .ت

ك ابل شمارش به

سم غير قابل ش
 شمارش و همچ

vesو جمع آن 

  ص نان 

شوار باشد تا نياز
تأمين/ بختانه 
مبادله/ حقيقت 

  .چقدر باشد
 ب، شگفتي

  . رد
 ه، منطقه

 

12  

مرحلة(م تجربي 

تر يجزئ ير، حت

ميا كيتنها  نه د

تيدر تقو زيح ن

:  

+قيد مكان + ن 

much  وttle

است) كم يا هيچ
بل از اسم غيرقا

 انگليسي يك اس
ز اسم غير قابل

رود و كار مي  به

دو قرص    

ها دش راي دولت
خوشب) 2 
در ح) 4 

 
 كه قيمت آن چ

تعجب) 3 

  ر دنيا دارد؟
زبان وجود دا 2

ناحيه) 3 

)2(انگليسي 

ش يازدهم؛ علوم

د و در همه امور

ديتوح. ... ستين

است، عمل صالح

مثال. آيد ع نمي

  . ست

قيد زمان

hتوان گفت كه  ي

مقدار خيلي كم( 
و قب) قداري كم

 است و در زبان
است كه قبل از 

ن يك واحد نان

، ممكن است بر

 ديديم، بخريد؟
خرم، مهم نيست

 

ها را در داد زبان
225ο بيش از 

 گ

ا

سنجش

دگرگون شود ي
  55فحه 

ن يامر ذهن كي

مه عمل صالح ا

جمع s يا گفتن 

عداد اختياري اس

عني جملات مي
كند و به معني

مق(د و به معني 

 معني اطلاعات
a lot ofرت 

عنوان است و به 

  

ريع افزايش يابد
 )نيازها(ردن 

 جربه كردن 

يني كه ديروز د
ام آن را بخ رفته

توانايي) 2 

اره بيشترين تعد
نم در قارة آسيا

فرهنگ) 2 

    
 

يكل انسان به يگ
صف. كند زيا پره

 .رست است

يتنها  ديو توح ي
 .استرست 

سرچشم مانيه ا

 .رست است

عداد در نوشتن

 and در بن اع
  :ت در جمله

 .رست است

ل با توجه به مع
ك  جمله بيان مي

فهوم مثبت دارد
 .رست است

informa به
lots همان عبار

 .رست است

)قرص نان(ني 

 .رست است

طور سر ت دنيا به
تأمين كر/ سريع 

تج/ طور مطلق  ه
 .رست است

خواهيد آن ماشي
تصميم گر. خرم

 .رست است

دانيد كه كدام قا
كن فكر مي. دانم

www.sanjeshse

زند شود يم
زشت و نارو

در 3گزينه  .7
يخداشناس  

در 1گزينه  .7
همچنان كه  
   

در 2گزينه  .7
براي بيان اع

كلمه: توجه
ترتيب كلمات

در 1گزينه  .7
در اين سؤال
منفي را در

a little مف
در 4گزينه  .7

tionكلمه 

s ofعبارت 

  .رود مي
در 3گزينه  .7

 loafبه معن
  .گيرد نمي

   
در 1گزينه  .8

اگر جمعيت
طور س به) 1
كاملاً، به) 3

در 4گزينه  .8
:A خ آيا مي
:B بله، مي
 توجه) 1

در 1گزينه  .8
:A د آيا مي
:B بله، مي
 قاره) 1
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او  ن قلـب 

  .شته باشند

 

ي را انجـام   

توانيد به  ي

ationgroup

  باطات

شار خون و ضربان

  سب كردن 

تر و سالمي داش
  عادل

  .برم  مي

 آوري كردن  مع

  هر

  ن

  وز، اجازه

كـاريياز نـدارد  

گران باشيد، نمي

  .شيم

140(  

ارتب) 4 

ن اكثر اوقات فش

كس) 4 

  .  است
  گوها
  دادها

 يك زندگي بهت
متع) 4 

ها لذت م با آن

  )ش و سيگار

جم) 4 

ماه) 4 

زبان) 4 

  كارها

مجو) 4 

ود باشد، بچه ني

 مورد علاقة ديگ

 اگر بزرگسال باش

15/11/00ة ششم 

  د؟

 يحات 

كنم و همچنين

  كردن 

وجود آورده ر به
الگ/ گيري كردن 

رويد/  گذاشتن 

 تا اينكه بتوانند
 مند 

راندن وقت آزاد
  ت كردن 
آتش(ش كردن 

 عه دادن 

 وع، مسئله

ها، وظايف، ك ت
  ها ش

 مايي، راهنما

ر عاشق بچة خو

هيد براي اينكه

ياز داريم حتي ا

13  

مرحلة(م تجربي 

 كلاس فهميديد

توضي) 3 

ت از او مراقبت ك

خلق) 3 

  .ست
گي مردم تغيير

جلوگ) 2 
تأثير) 4 

ي داشته باشند
علاقم) 3 

روم و از گذ  مي
مراقبت) 2 
خامو) 4 

توسع) 3   

 آرام) 3 

موضو) 3 

فعاليت) 2 
آزمايش) 4 

راهنم) 3 

ي اينكه يك مادر

ت كاري انجام د
 

ي است كه ما ني

ش يازدهم؛ علوم

 نكات گرامر در

 ت

من ضروري است

 گيري كردن 

 تأثير گذاشته ا
ها و شيوة زند ت

ي آرام و متعادلي
 ه ر افتاد

جمعه به گردش

ن، خرج كردن

  رواني

 

 ي

ي كند كه براي

گر شما قرار است
 .دست آوريد  به

شق مادرانه چيزي

سنجش

ات معلم دربارة
  .هميدم
تجربيات) 2 

 بنابراين براي م

گ اندازه) 2 

 در سراسر دنيا
عادت در ها وبايل

   ا 
  

ند تا يك زندگي
به خطر) 2 

ستانم در ايام ج
   

   )ن

گذراند) 2  ن 

ذهني،) 2 

توانايي) 2 

  
  

شگفتي) 2 

گير تواند نتيجه ي

شود كه اگر ه مي
ه عشق مادرانه

ت عشه شده اس

    
 

 .رست است

چطور از توضيحا
 خيلي خوب فه

 .رست است

،است  و مريض
  .كنم ي مي
 دادن 

 .رست است

ي زندگاني مردم
كامپيوترها و مو

ها عادت/ اشتن 
 مناطق/ 

 .رست است

ه بايد تلاش كنن
 ده 

 .رست است

روم و با دوس  مي
دن، رها كردن 

با دوستان(كردن 
 .استرست 

تن، برگزار كردن
 .رست است

 
 .رست است

 جا، امتياز 
 .رست است

 ها، مشكلات 
 .رست است

 معاوضه
 .رست است

 از اين متن مي

 .رست است

 درك يا فهميده
رضايت نسبت به

 .رست است

كه در متن اشاره

www.sanjeshse

در 3گزينه  .8
:A ديروز چ
:B ها را آن
 عوامل ) 1

در 2گزينه  .8
پدرم مسن

گيري را اندازه
توسعه د) 1

در 1گزينه  .8
فناوري روي
ك: براي مثال

ر گذتأثي )1
/افزايش ) 3

در 4گزينه  .8
مردم امروزه

زد شگفت) 1
در 3گزينه  .8

اغلب بيرون
ترك كرد) 1
گردش ك) 3

در 2گزينه  .8
نگهداشت) 1

در 1گزينه  .8
فرهنگي) 1

در 4گزينه  .9
نقطه، جا )1

در 2گزينه  .9
 حقايق) 1
ه دشواري) 3

در 4گزينه  .9
مبادله، م) 1

در 2گزينه  .9
يك شخص

  .دهد
در 3گزينه  .9

از اين متن
اندازه زياد ر

در 3گزينه  .9
طور ك همان
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  .ست

هـاي   قربـه   

ـدار اسـتوا    

) ئوزوئيـك 

).     قيانوسـي  

  10ا عـدد   

  30: حه

ط بـاكتري   

  12ο/مت 
     gr.x   

x /= 9ο  

ationgroup

اس) سخت، دشوار
  وار، سخت

ـالف حركـت عق

تـا مـ) شمالي 2

اوايل پالئ. (ست

گـودال اق دراز(د  

تـا) ن در تالـك  

فصل دوم، صفح 

توسـط(اكسيژن 

1ο           قسم
8               

gr96

140(  

 difficult )س
دشو) 4 

اي و مخـ  دايـره 

23/(سرطان  5

بل ظاهر شده ا

شـود رانـده مـي  

تـرين نـرم ( 1دد    

.شود ستفاده مي

 و بدون حضور ا

6οقسمت 

gr× 61ο

15/11/00ة ششم 

 

شده است برابر با
 ب

ها در مدار سياره

 از مدار رأس الس

ميليارد سال قب 

ر ـاور خـود فـرو   

قيـاس بـين عـد

اس... ها و  ي جاده

شوند شيده مي

14  

مرحلة(م تجربي 

 :كند به شاره مي

 

 خط كشيده شد
جالب) 3 

  .كيد كند

ه، مانند ديگر سي
 

شيد تابش قائم

5/0 كه حدود 

اي مجـ قة قـاره 

اين مق. مي شود
  33: ، صفحه

زيرسازيماسه در 

 و با رسوبات پوش
 37  

  شناسي زمين

ش يازدهم؛ علوم

ه شده است، اشا

.ات اوليه است

 يك كه زير آن

   نيست؟

رد اختراعات تأك

ين همراه با ماه
 11: ل، صفحه

ل مهرماه، خورش
1  

ه بندپايان است

حاشيه به زير ورق

وهس توصيف م
فصل دوم،. گردد

به عنوان شن و م

ها انباشته شده
:صل دوم، صفحه

ز

سنجش

 آن خط كشيده
  )سيله ديگران

 در مورد اختراعا

در پاراگراف) ت
 موفق) 2 

 يا جمله درست
  .راع چه بود

ة اهميت و كاربر

، زمي)كوپرنيك( 
فصل اول.  گردد

اول تيرماه تا اول
14:  اول، صفحه

ي از گروهجاندار

ة اقيانوسي از ح

قياس سختي مو
گ بندي مي سيم

 يك كانسنگ، به

هان در باتلاق ه
فصل. ب مي شوند

3  

    
 

 .رست است

كه در متن زير
وس به(شته شدن 
 .رست است

نوان براي متن
 .رست است

 tough )سخت
  درست

 .رست است

ن، كدام عبارت
م كه اولين اختر

 .رست است

قصد دارد دربارة

 .رست است

خورشيد مركزي
ور خورشيد مي
 .رست است

ستان، يعني از ا
فصل. را دارد) 

 .رست است

يت مربوط به ج
  15: صفحه

 .رست است

سته شدن، ورقة
  19: صفحه

 .رست است

ها، براساس مق ي
تقس) ن در الماس
 .رست است

قتصادي يا باطلة
 .رست است

يشتر از نوع گياه
تبديل به تورب 

 .رست است

32:  دوم، صفحه

www.sanjeshse

در 1گزينه  .9
ك»it«كلمة 

ـ دوست داش
در 1گزينه  .9

ـ بهترين عن
در 4گزينه  .9

معني كلمه
مناسب،) 1

در 3گزينه  .9
بر طبق متن

دانم يقيناً مي
در 2زينه گ .1

ـ اين متن ق
    
  

در 1گزينه  .1
در نظرية خ
ساعت به دو

در 2گزينه  .10
در فصل تابس

صفر درجه(
در 3گزينه  .10

شكل تريلوبي
فصل اول، ص

در 1گزينه  .10
در مرحلة بس
فصل اول، ص

در 4گزينه  .10
سختي كاني

سخت ترين(
در 2گزينه  .10

اق بخش غير
در 3گزينه  .10

مواد آلي، بي
)غير هوازي

در 4گزينه  .10

فصل
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 و آبخـوان  

ـم ذخيـرة    

كشـاورزي   

  ـبي بـراي    

ـد، بسـيار     

(−
=

42   

a = 8  

H(x,

AH

x

x

x

−

=

+

+

+

2

2

2

2

2

16

9 1

25

  

  
  
 

ationgroup

د منطقة اشباع

 44: ، صفحه

تي كـه در حجـ

و فاقـد ارزش ك 

گـاه مناسـ تكيـه  

هـايي ماننـد سـ

  . است

a) (a)− + −

+2 2
3

4 3
A( , ) −8 8
x

)

(x

x

x

x

−

= +

+ +

+ +

+

4
3

2 8

1664

44 576

32 1ο ο

140(  

ح ايستابي و بعد

 C (فصل سوم

 از آن و تغييرات
  49:  صفحه

اسـت اي  ماسـه  

تواننـد ت  و مـي         

ه ي درون سـازه 

ماسه و قير ا ن،

a
−

 − −
2

 از ناحيه دوم  

x
) (

x x

x

Δ=

−+

+ +

+ +

= ⎯⎯

2

2

2

2 4
3

176
9

16 176

24 ο

15/11/00ة ششم 

بعد سطحهويه و 

ةطقن(افتد  ق مي

ن و آب خروجي
فصل سوم،. رد

، غالباً شـني و م

ت زيـادي دارنـد

 زير سازه و حتي

ه مخلوطي از شن

− =  −2 1ο

روي نيمسا

x
)

x

x=

− 

+ =

+ =
−⎯⎯→ =

28 4

484 4

6 484
1
2

ο

15  

مرحلة(م تجربي 

، ابتدا منطقة ته
  45: م، صفحه

يوارة مقعر اتفاق

رودي به آبخوان
مه آب وجود دار

د كوارتز،وم مانن

رنفلس مقاومـت

ها و زمين رانشه

كه استسفالت 

 

a− − = ±2 1ο

/

(x )= +

= −

24 8

36
16 6 425
ο

  )2(ياضي 

ش يازدهم؛ علوم

زميني در عمق
فصل سوم.  دارد

 بستر رود در دي

ين مقدار آب ور
نام لان آب يا تراز

هاي مقاو ي كاني

وارتزيـت و هـور
  62: حه

ها، تر ي در تونل

شند، از جنس آس

 . حية دوم باشد

a


 − = 1ο

x
(
− −+2 4 2

3

ري

سنجش

هاي زير مع آب
ق بيشتر وجود

شترين تخريب

بي. ي جرم است
طه اي به نام بيلا

ها، داراي ب سنگ
 54  

ـوني، ماننـد كو
صل چهارم، صفح

ان آب زيرزميني
  66: صفحه

يستي مقاوم باش

روي نيمساز ناح

   
−

12
8

)222

 

  غ ق ق
  ق ق

    
 

 .است ست

ين به طرف تجم
ب فسيل در اعماق

 .رست است

خانة انحنادار بيش
 .رست است

اصل بقايراساس 
رابط. پيوندد  مي

 .رست است

حاصل از تخريب
:ل سوم، صفحه

 .رست است

هـاي دگرگـ نگ
فص. سنگين باشند
 .رست است

ن و كنترل جريا
فصل چهارم،. د

 .رست است

ستر و رويه كه باي
  70: م، صفحه

 . رست است

 A( a,a)− ر

   

www.sanjeshse

درس 1گزينه  .10
از سطح زمي
و سپس آب

در 3گزينه  .1
در يك رودخ

در 2گزينه  .1
توازن آب بر
آب به وقوع

در 4گزينه  .11
هاي ح خاك

فصل. هستند
در 1گزينه  .11

بعضي از سن
هاي سن سازه

در 3گزينه  .11
برآورد ميزان
اهميت دارد

در 4گزينه  .11
هاي آست لايه

فصل چهارم
  
   

در 2گزينه  .11
فرض نقطة
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  .د

 .رست است

توسين اكسي: ت
ها به بخش ق آسه
پرولاكت: نادرست

هاي محرك ون
هاي شد به گيرنده
 .رست است

گويچة سفيد: ت
يعي است كه از

يا. كنند بود مي
در دوم: نادرست

 عمومي آنها شن
 .رست است

ها، نوتروفيل: ست
هاي بيگ ن ياخته
ائوزينو:  نادرست

 شده در دفاع غي

www.sanjeshse

وجود دارد، م
د 3گزينه  .13

گزينة درست
هاي مژ تهياخ

هاي ناد گزينه
در 4گزينه  .13

گزينة درست
ني تك درشت
هاي ن گزينه

هاي استخوان
ارتعاش آن

در 2گزينه  .13
گزينة درست  

هاي با حفره
ساخته شده

هاي گزينه  
قفسة سينه

در 3گزينه  .14
گزينة درست  

ياخته خارج
هاي گزينه  

گيرنده دارند
در 4گزينه  .14

گزينة درست
شده از طريق

هاي ن گزينه
همان هورمو
هورمون رشد

در 2گزينه  .14
گزينة درست
كشندة طبي
ويروس را نا

هاي نا گزينه
هاي ويژگي

در 3گزينه  .14
گزينة درست  

اين. آيند مي
هاي گزينه  

ريزي برنامه

erv.ir
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رسند و  مي

 در ناحيـة    
  .شوند مي

كل فنـر در     

ها  هيستون
به ) يچيدن

سـي پيـام    

  .شوند ي
ـث قطـور    

ـا تحريـك   
ين متصـل  

  . ود
خـون وارد    

 سـطح يـا    

رين توليـد   

 محافظـت    

تعداد ) ملخ
هستند ولي 

ationgroup

ها م تن فام ك به

هـاي اتصـالي ن
ياخته رديف مي 

ضـي و بـه شـكل
 )80ـ صفحة  

پيچ دنا به دور ه
پي( فنري شدن 

هـاي حس و انـدام 

ي آن همگرا مي
سم مژگـاني باعـ

.  

بـ. شـود  ـاد مـي  
هاي اكتي  رشته

شو ي تنظيم مي
اكسـيد را بـه خ ي

طريق مجرا بـه

  .د
آنزيم و پرفـور  ،

هـاي مننـژ رده  

ي هر بند بدن م
ي و محيطي هس

140(  

هاي دوك د، رشته

تجزية پروتئين. 
متافاز در استواي

ر يك محور فرض
ـ1شكل .) (شود

دن مولكول مارپ
ها بر اثر لئوزوم

يوسته از نخاع و

و به علت انحناي
هاي جس ماهيچه

.كنند دهي مي ب

 غشاي تار ايجـا
هاي ميوزين به

ه عصبي محيطي
دي ـي و كـربن     

از ط) ها ها و يون

ژن ندارند ة آنتي
كشنده، Tهاي 

تون مهـره و پـر

هاي انند ماهيچه
گاه عصب مركز

15/11/00ة ششم 

شوند  تجزيه مي

.كنند  شدن مي
ها در مرحلة م ن

تة فامينه به دور
ش ها اطلاق مي ن

 است، از پيچيد
نوكل. شوند ك نمي

طور پي ت كه به

كنند و  عبور مي
انقباض م. د كند

حس عصب هم اد

حريكي در طول
سر  در نتيجه،. 

ودمختار دستگاه
رده و مـواد دفعـ

ه مانند آنزيم( د 

طح خود گيرندة
ه ياخته. سازند مي

ي جمجمه، ست

ما. (اند ن متصل
ملخ داراي دستگ

22  

مرحلة(م تجربي 

بكة آندوپلاسي

شروع به فشرده
تن شود، فام م مي

 با چرخش رشت
ناي رابط بين آن
راري نوكلئوزوم
 و به هم نزديك

دارد، مخچه است

.  

ي چشم است،
خود تغيير ايجاد
شم را اعصاب پا

شا، يك موج تح
شود آن آزاد مي

توسط بخش خو
يافـت كـرون در

شوند ز ترشح مي

در سط) كشنده 
ياختة خاطره نم

هاي سط استخوان
  .شود

كلت خارجي بد
پلاناريا و م). سرخ

ش يازدهم؛ علوم

شش هسته و شب

 مرحلة پروفاز، ش
تن از هم يك فام

،)فامينه(  هسته
ي نوكلئوزوم و دن
ي واحدهاي تكر

ها، ثابت است م

 ساقة مغز قرار

.مخچه، نيستند

شفاف جلو خش
قدار همگرايي خ
نندة مردمك چش

رندة خود در غش
ة آندوپلاسمي آ

  )پارويي
  .اند ت

ها، ت قلبي و غده
و اكسيژن از خو

ريز هاي برون غده

Tساز يا  تنپاد(

شوند، ي سيم نمي
  .كنند د مي

 پستانداران، توس
ش داران ديده مي

شرات هم به اسك
س رابنفش و فرو

  .صي ندارند

سنجش

رومتافاز كه پوش
  .وند

هاي فامينه در
هاي ي ن فامينك

تن درون ه ن فام
هاي مينه به دانه

شتة فامينه داراي
ي بين نوكلئوزوم

غز كه در پشت

ها دربارة م گزينه

ر از قرنيه كه بخ
تواند در مق  نمي
كن هاي تنگ يچه

ل عصبي به گير
 كلسيم از شبكة

حركت پ. (لغزند
ها، نادرست گزينه

هاي صاف، ق چه
ز، مواد غذايي و

هاي غ  از ياخته

(كننده  ي عمل
ها، تقس نفوسيت

ساز، پادتن توليد

صبي مركزي در
د  اساساً در مهره

هاي بدن حش چه
فر(ة نور نامرئي 

عاً دفاع اختصاص

    
 

 .رست است

در مرحلة پر: ت
شو رها متصل مي

ه رشته:  نادرست
موجب جدا شدن

 .رست است

فشرده شدن: ست
فام. (شود غاز مي

هر رش:  نادرست
اندازة دناي. آيد

  .شوند يك مي
 .رست است

بخشي از مغ: ست
  . كند

ساير گ:  نادرست
 .رست است

پرتوهاي نور: ت
قرنيه:  نادرست

شود، ماهي ي مي
 .رست است

با اتصال ناقل: ست
هاي اي، يون چه
ل ر كنار هم ميد

ساير گ:  نادرست
 .رست است

فعاليت ماهيچ: ت
ريز هاي برون غده

موادي: نادرست
  .ريزند  مي

 .رست است

ها لنفوسيت: ت
اين لن:  نادرست

س هاي پادتن خته
 .رست است

ه عصدستگا: ست
مني اختصاصي ا

ماهيچ:  نادرست
 جانوران گيرند
ين جانوران قطع

www.sanjeshse

در 1گزينه  .14
گزينة درست  

به سانترومر
هاي گزينه  

سانترومر، مو
در 4گزينه  .14

گزينة درست  
آمدن آن آغ

هاي گزينه  
آوجود مي به

يكديگر نزدي
در 1گزينه  .14

گزينة درست  
ك دريافت مي

هاي گزينه  
در 2گزينه  .14

گزينة درست  
هاي گزينه  

شدن عدسي
در 4گزينه  .14

گزينة درست  
ياختة ماهيچ

شوند و د مي
هاي گزينه  

در 3گزينه  .14
گزينة درست

هاي غ ياخته
  .كنند مي

هاي نا گزينه
حفرات بدن

در 2گزينه  .15
گزينة درست  
هاي گزينه  

ياخ. كنند مي
در 3گزينه  .15

گزينة درست  
شود، ايم مي

هاي گزينه  
محدودي از

يك از ا هيچ
  

erv.ir
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ك تقسـيم،   

  )دار دانه

يكـي از دو   
هـاي هـر    ك 

تني  دد فام
ها  تن و، فام

ليـت ايـن    

در . شـود  ي
طـور   ب بـه    

سـتراحت و  

راي جـذب   
هـاي   مـون   

ب عصـبي  

  . كنند

مختلـف را   

ة اكسـيژن  

ون هـم در      

ـا در مغـز   
) نه پروفـاز 

ationgroup

هـاي دوك رشته

  .كنند تقل مي
مانند گياهان د (

تـن وارد ي  فـام   
ان دو، فامينـك

  .شود ي
ان يك و دو، عد
ل از كاستمان دو

رسـاند و فعال ـي   

حيطي تنظيم مي
خـة ضـربان قلـب

اس. (شـود  م مـي   

 پاراتيروئيد بـر
 و افـزايش هورم

ر حشرات، طناب
  

ك نيز دريافت مي

هـاي م و پـادگن      

زياد براي ذخيرة

 بـه سـندرم داو

هـ ن ايـن ياختـه   
ن(آنافاز  ر مرحلة 

140(  

دهند، ر نجام مي

طبين ياخته منت
.شود شكيل مي

، هـر مجموعـه
ادر كاسـتم . ـود 

ها هم نصف مي 
حاصل از كاستما

هاي حاصل خته

ـاي اسـكلتي مـ

ستگاه عصبي مح
كند تا چرخـ  مي

دمختـار تنظـيم

هورمون. هستند
خون، با كـاهش

د. رجيرك است
. كند نظيم مي

اي فرابنفش را ن
  . صي ندارند

ختلـف درآيـد و
  

ميوگلوبين زي 

در پسـر مبـتلا

چـون. دود نـدار 
تن در ن يك فام

15/11/00ة ششم 

انج 2و  1ستمان 

سمت قط ها را به
تشهاي خاصي  ن

 و در تلوفازيك،
شـ كي نصف مي

ي تعداد فامينك
هاي ح در ياخته

ينكي ولي در ياخ

هـ  بـه ماهيچـه  

ش خودمختار دس
در قلب منتشر
يلة اعصاب خود

  

ه) T3و T4(ي 
ستايي كلسيم خ

  .نند

ارد، حشرة جير
ن بند را تنهاي آ

ور مرئي، پرتوها
ت دفاع اختصاص
صـدها شـكل مخ

.كند ناسايي مي

اند، دارا يژه شده

د. ه وجـود دارد 
  . دارد

تن وجو سته و فام
راد، با هم ماندن

23  

مرحلة(م تجربي 

رشتمان و يا كاس

ه ي دوك فامينك
ه كمك پروتئين

كديگر جدا شده
هاي دو فامينك ن

يعني. شوند  مي
( n باشد، د 2=

ها دو فامي تن فام
(  

راهاي عصـبي   م
  
توسط بخش. رد

را ايجاد و د ظمي
وسي  با شرايط به

.)گويند لبي مي

هاي تيروئيدي ن
ايس ي حفظ هم
كن  را تنظيم مي

پاهاي جلويي د
ه عاليت ماهيچه

هاي نو ل، گيرنده
حشرا). ها، هيدر

تواند بـه ص ه مي
وع پادگن را شن

ت استقامتي وي

  .اند نادرست

ش از يك هسته
وجود) yجنسي 

هيچ انساني هس
تني اين افر د فام

ش يازدهم؛ علوم

تي كه تقسيم ر
  .شوند ي

هاي تمان، رشته
 دوك تقسيم به

هاي همتا از يك
تن عني تعداد فام

 ياختة جداگانه
=(اختة اوليه 4

كاستمان يك، ف
.)ولكول دنا دارد

ي محيطي، پيام
. كند نظيم مي

هري مخطط دار
هاي منظ ، تكانه

ت قلب متناسب
شود، چرخة قل ي

ة هدف هورمون
غدة تيروئيد، برا
سيم در خوناب

روي هر يك از پ
هر گره فع.  دارد

مانند زنبور عسل
ه مانند كرم. (ند

ي كشف شده كه
دتن، فقط يك نو

د كه براي حركا
  .وازي هستند

د تارهاي كٌند، 

در هر ياخته بيش
ش از يك فام ج
چة قرمز خون ه

علت تغيير عدد 
  .ت

سنجش

هاي يوكاريوت خته
ينكي متصل مي

و رشت 2ستمان 
، ميانك ندارند،

ه تن نافازيك، فام
يع. شوند يك مي

 و هر كدام وارد
تني در يا دد فام

هاي حاصل از ك 
فامينك، يك مو

ي دستگاه عصبي
ي و غير ارادي تن
چة قلبي كه ظاه

،)پيشاهنگ(ساز 
و كاهش فعاليت
متناوب انجام مي

هاي بدن، ياختة
غ. اي روده دارد

مقدار كلس) مون

گيرندة صوتي ر
يك گره عصبي
خي از حشرات م
لت بيروني ندارن

ه، مولكوليس ميو
ختصاصي هر پاد

اي نوع كُند يچه
 براي تنفس هو

ها در مورد گزينه

سكلتي انسان، د
بيش( يك هسته 

 طبيعي در گويچ
.دهند دست مي

و گاهي پدر است

    
 

 .رست است

در همة ياخ: ست
هاي دوفامي تن ام

در كاس:  نادرست
هاي يوكاريوتي 

 .رست است

در مرحلة آن: ست
ل از كاستمان ي
ديگر جدا شده

اگر عد:  نادرست
در ياخته. است 

هر ف. (ي هستند
 .رست است

بخش پيكري: ت
ا به شكل ارادي

ماهيچ:  نادرست
س ي، گره ضربان

افزايش و.  شود
طور م ب را كه به

 .رست است

ه همة ياخته: ست
ها رنده در ياخته

تونين و پاراترو ي
 .رست است

جانوري كه گ: ت
هر بند از بدن، ي

در برخ: ادرست
مهره، اسكل ن بي

ني مانند مگس
در ايمني اخ. ند

 .رست است

تارهاي ماهي: ست
دي ميتوكندري

ساير گ:  نادرست
 .رست است

در ماهيچة اس: ت
سكلتي بيش از

طور به: نادرست
ستة خود را از د
كاستمان مادر و

www.sanjeshse

در 4گزينه  .15
گزينة درست  

همواره به فا
هاي گزينه  
همة ياخته  

در 1گزينه  .15
گزينة درست  

ياختة حاصل
تن از يكد فام

هاي گزينه  
( )n = 2

تك فامينكي
در 2گزينه  .15

گزينة درست
ها ر ماهيچه

هاي گزينه  
ماهيچة قلبي
منظم تكرار
انقباض قلب

در 3گزينه  .15
ستگزينة در  

كلسيم، گير
كلسي(ود خ

در 4گزينه  .15
گزينة درست
شكمي در ه

هاي نا گزينه
همة جانوران

مهرگا در بي
شناسايي كن

در 2گزينه  .15
گزينة درست  

و تعداد زياد
هاي گزينه  

در 3گزينه  .15
گزينة درست

هاي اس ياخته
هاي نا گزينه

استخوان هس
رشتمان يا ك
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  .كند ال مي
 Tوسـيت     

در غشـاي    

در مرحلـة  
. وجود دارد

ـيش از دو  

q q

E

=
 =

1

2 1  

/

E q

E q

E

E

=2
1

1
1

1 96
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r
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2

2

421 4

42
1 4

     

C .K= ε  

 K =1 1  
K =2 2  
d d=1 2  
A A=1 

A
A =2 4 

 

ationgroup

خوارها را فعا شت
ي كشـنده و لنفو

هـاي مكمـل د ن  
  .صي است

  . دارند
و د) شـرده شـده  

تن جنسي و  فام
هاي اسكلتي بـ ه

        
/

q q

E

=2

11 96

/

q r

q r

r

r

× →

= →

2
2 1

21 2
2

1
2

2
1 9

cm=

2

2

34 

Aن تخت   
K

d
هوا   

الكتريك    دي
=dثابت   

A

A

4

140(  

خواري درش بيگانه
هـاي طبيعـي ته

ن ولـي پـروتئين
در دفاع اختصاص

هاي متفاوتي ن
فش(كل فامينك 

دو نوع) نداران
در ماهيچه. تند

:      دة مسئله

E r

E r

r

r

=

 
=  
 

2
2 1

21 2
2

1
2

96

له ظرفيت خازن

15/11/00ة ششم 

، ب)اع اختصاصي
پرفورين از ياخته

بدن به ويروس 
خصوص پادتن د

ناهمتا بوده و ژن
 تا تلوفاز به شك

نه بيشتر جا(ن 
بد چهارلاد هست

طبق داد

معادل

24  

مرحلة(م تجربي 

دفا(ها  نند پادتن
ده به ويروس، پ
سرطاني و آلوده
ل كردن آن مخ

بت به يكديگر ن
مينه و از متافاز

و بعضي جانداران
هاي كب  از ياخته

  . ويم

)2(زيك 

C

C
=2

1

C

C

C

C

=

=

2
1

2
1

C

C
=2

1

ش يازدهم؛ علوم

ما، ه)ختصاصي
هاي آلود ز ياخته

هاي س اي ياخته
ادگن و غير فعا

(nها نسب تن ، فام
رفاز به شكل فام

در انسان و. يند
بعضي. ن ندارند

ه بار نزديك شو

 فيز

ε
=

A
.K

d
2

2
2

ε A
.K

d
1

1
1

A
K

K A

A

×
=

×

× ×
=

2

1
4

1 24
A×1

= =

1
12

1 2

سنجش

دفاع غير ا(ع دو 
رون نوع يك، از

ها در غشا فورين
اتصال به پا. نند

(nتني  موعة فام

 در مرحلة اينتر
آ ة فامينه درمي
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